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Referat fra naboforum den 21. marts 2022
Møde 3

Christian Tolderlund gennemgik stade på projektet. Se præsentation.

Derudover blev følgende emner vendt på mødet.

Støjhåndteringsplan.
Støjhåndteringsplanen udsendes med referatet, og den bliver et punkt på dagsorden for næste møde i naboforum.

Støjhåndteringsplanen, som er fra juli 2021, er godkendt af Københavns Kommune. Støjhåndteringsplanen er ikke et udbudsdokument, men indholdet er indarbejdet som krav i udbudsmaterialet.

Arbejdstider
På naboforum nr. 2 oplyste Vejdirektoratet følgende, som fortsat er gældende:
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Forventet lastbiltrafik
I afsnit 8 i VVM-rapporten er der tal for lastbiltrafikken. Den valgte løsning er A.
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Grundvandssænkning
For at kunne etablere en tunnel i en tør byggegrube, er det nødvendigt at sænke grundvandet lokalt. 
Rørene er med til at lede det oppumpede vand tilbage til grundvandet udenfor det område, der arbejdes i og dermed begrænses omfanget af grundvandssænkningen. 

I forbindelse med anlæg af Nordhavnstunnelen bliver der opsat blå eller sorte rør på det markerede areal:
[image: ]
Korridor for rørføring fremgår af udsnit (blåt område, inkl. stiplet sort streg). Så det er hele vejen ned af Strandpromenaden.

Rørene må forventes at være synlige i gadebilledet i en periode på 3-4 år, og er desværre et nødvendigt onde.  Rørføringen kan principielt føres under jorden, men en sådan løsning er forbundet med væsentligt flere omkostninger. Det er forudsat, at rørene føres over jorden som det også var tilfældet da man etablerede Nordhavnsvej.

Eksempel:
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Skal de bydende vurderes på støj
De bydende bliver ikke vurderet på støj. Vi tillægger arbejdsmiljø og CSR værdi under D.

Følgende forhold tillægges værdi:
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Byggepladshegn/støjhegn
Byggepladshegnet ud mod Strandvænget, som skal beskytte naboerne på og bag Strandpromenaden mod støj fra byggepladsen kommer først op, når der er kommet opfyld i havnen (fordi det skal opsættes på byggepladsarealet). Der kommer et almindeligt byggepladshegn op i starten.

Svanesøen inddrages som arbejdsareal, og kan dermed ikke benyttes i anlægsperioden.

Lyskryds ned mod strandpromenaden 
Problemet er, at man kommer ofte til at køre over for rødt. Vejdirektoratets trafikmand orienterer Københavns Kommune, der er vejmyndighed.

Kommunikation
I kan følge med i projektet på Nordhavnstunnel | Vejdirektoratet – under fotos kommer der månedligt nye dronefotos op. På samme side er det nu også muligt at tilmelde sig et nyhedsbrev, som vi regner med at begynde at sende ud efter sommerferien.

Og så håber vi, at vi ser nogen af jer og jeres naboer den 4. april til markering af første anlægsmilepæl.

Næste møde
Vejdirektoratet indkalder til næste møde i september.
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4.4 Arbejdstid
Arbejdstiden er reguleret af vurderingerne i VVM-redegerelsen fra 20161, som angiver folgende
stgjmaessige rammer for stoj fra anlaegsarbejderne:

* Hverdage, mandag til fredag fra kl. 07:00 til 19:00, samt lerdag fra kl. 8:00 til 17:00:
Graenseveerdi L, 70 dB.
e Andre tidsrum: Graenseveerdi Lr 40 dB.
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8 Miljepavirkninger
mens der bygges

81  Trafikale forhold

811 Transport af materialer,jord og affald
Anlagsarbejdrna vil mediora en betydelig lastbifrafik il
g fra omradat,fordi byggemteriaer skal ragtes derti,
mans overskudsiord og aflald skal keras vak.

For at vurdera omiangat er dar foretagat baragningar
af mangder afjord, sckantpalevaagge, spunspladar og
beton. Gvrige materaler ar estimarat som at tilng pa
20 procent. | beragningerna e det forudsat, at opgravet
havbund og matariae t opforlsa og nedimggelsa al
sanddzmning i havnen ikke keres pa lastbi, men trans-
porteres med pram.

Materislarn ransportaras p lastie,som kan rumme
folgend mangder:

- Jord: 10 e pr. lasti

- Boton: 7 mpr. lasbi

- Aflld ra sekantpalavagge: 10 pr st

- Armaring og spuns: 25 tonspr asii

- Botonpase: Btons pr. lasti.

Ud fra dissa forudswtninger or antallet aflastbilkorsier
Vurderat. Hartl skal lngges et tsvarenda antal tomma
returkarser. Som det ses al tabel 8.1, ganerares der mal-
lem 36.000 0g 78.000 lastbiture og ot tsvarenda antal
tomma returkersler

Mod on anagsperiods pa st ca. 3 &r for da vassent-
figeto ord og nocingsarbojder svarar don mest
‘wansportgenarerende lasning ()l o gemnamsritigt
omiang pa 1.300 lsibiture pr. mane ol 63 astbier
or. arbofdsdag plu ot tsvarend antal tommo lastbi-

Tabel 81 Skonnet snal stoiar il at ranepartre
Eyagematarilo ford og afad.

p-s
E

- =
=) o

Figur 8.1 Idialdsvjons og hovediadscisrome forlastbitai
ot af byggemterser,ord og affald under anigsarbejt

e, dor kerer rotur. PA do travieste daga kan antalietal
lastbiler erfaringsmasssigtvasre op ti ira ganga hojora
and gennemsnitiat. Dat il sige, at dar kan vaora 0p t
250 lult lastad lastbler pr. dag og et tisvaranda antal
tomme lastbiler der keror fotur. s havbundssodimen-
tot ke kan sejles, men ogsa skal kores pa lastbil, oges
antallot aflastbiler med ca. 20 bilr pr. dag i hver retning.
il sammeniigning er dr  dag ca. 2.000 lastbiler pr.
dogn pa Sundkrogsgade.

Transporten forventas overvejende at ske ad Motorring 3,
Helsingormotorvejan og Nordhavnsvaj, hvorira dat kores
via Sundkrogsgada aller dirakta i arbajdspladsan syd
for Svaneknoppen.

Helsingormotorvejen har i dag en tung trafik pa lick over
1.000 tunga keratajer pr.dagn, =4 pa da traviesta dage
Kan den tunge wrafk pa Helsingermotorvejen biva foraget
‘med namstan 50 procen. Pa gennamsnitsdage vi den
tunga wrafk dog kun biive aget med 10-15 procant, og
den totale rafik pa Helsingermotorvejen (dvs. nklusive
‘personbilr) ages med under 1 procent.

Keydsot mallom Strandpromoradon og Svandknoppen,
vor Nordhavnovelorvo at Bike iabiret
Foto: Kebanhauns Kommune
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Sub-or B isation
‘The following conditions are considered when evaluating the sub-criterion:

B1.  The extentto which the offered organisation is capable to carry out the project,
has a clear division of roles and responsibilties, and has clear and effective com-
munication lines.

B2 The extentto which the offered key personnel are qualified and experienced to
perform their duties in the offered organisation.

c n
conditions are considered when evaluating the sub-criterion:

C1.-C4 The extent to which the tenderer's design
works.

iy and specifically describes the

C5.  The extent to which the tenderer's geotechnical interpretations and design char-
acteristics are clear and specific, providing a sound basis for the design.

Sub-criterion D - Execution
‘The following conditions are considered when evaluating the sub-criterion:

D1.-D9 The extent to which the tenderer's proposed execution ensures a safe and timely
delivery of the works, whilst reducing the risks to cost, quality and the contracting
entity’s reputation
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